

Надо что-то менять

Навести порядок в стройиндустрии области и надлежавшего исполнения национального проекта «Доступное жилье» в регионе потребовали у первых лиц области участники митинга, состоявшегося в воскресенье у фонтана на площади Кирова.

Акция была организована общественной организацией «Комиссией по борьбе с коррупцией», и собрала в погожий выходной день больше трехсот участников. Среди митингующих можно было увидеть символику «Единой России» и СПС, партии «Родина, Российского союза молодежи и представителей «Молодой гвардии» (ЕР). К собравшимся на площади политическим объединениям присоединились и студенты, простые горожане, предприниматели, представители общественных организаций.

Начавшийся с выступления иркутских реп-групп, митинг открыли организаторы, взяв вступительное слово, и весьма в нелестных выражениях охарактеризовавших состояние строительной отрасли региона, и как следствие – фактически срыв национального проекта «Доступное жилье», который для каждого жителя нашего региона, – будь то учитель, врач или студент весьма и весьма актуален. При этом выступающие дали и ответ на вопрос, почему жилье в регионе дорожает с каждым годом на треть быстрее, чем в других городах и областях страны. Дело в том, по мнению организаторов, что база по производству строительных материалов в самой Иркутской области находится практически на грани исчезновения, а те предприятия, которые еще держатся на поверхности – «их состояние оптимизма не вызывает».

В качестве доказательства инертности властей и деградации базы стройиндустрии был приведен пример с ОАО «Ангарский цементно-горный комбинат», на котором вот уже два года идет корпоративный конфликт, а власти региона довольно своеобразно реагируют на проблему – высушивают однажды сторону, и отмывают аргументы другой. А за это время, что один акционер – кемеровский «Сибирский цемент» не допускал второго акционера – новосибирскую Группу компаний РАТМ к управлению заводом, цемент подорожал фактически в три раза, автоматически «потянувшись» за собой цены на квадратный метр. По мнению протестующих, такое положение дел в первую очередь мешает реализации проекта «Доступное жилье», ведь «Ангарскцемент» – монополист производства цемента в регионе, и по мнению выступавших на митинге строителей, в следующем году Иркутскую область ждет новое повышение цен на один из основных строительных материалов, что опять скажется на стоимости квартир, да и «цемента попросту не хватает». Тем более, что, по мнению других выступавших, среди которых был и достаточно известный в Иркутске журналист, в следующем году ангарский цементный завод вообще может прекратить свое существование как самостоятельное предприятие, поскольку предпринятая «Сибирским цементом» еще в июле этого года реорганизация предприятия, если кемеровчан не остановить, то попытки уничтожить завод будут продолжаться. Такую позицию поддерживали и молодые участники митинга, в руках которых был плакат – «Сибирский цемент! Хватить грабить Сибирь!».

Как пояснил представителям прессы председатель совета директоров ангарского цемзавода Александр Стефановский, избранный на эту должность РАТМом (50,52% акций цемзавода), сейчас высокая цена на цемент обусловлена тем, что имущество завода распродано, и все производственные мощности комбинат вынужден арендовать у третьих лиц, что и обуславливает постоянное повышение цены на стройматериал.

- Как представитель "Ангарскцемента" я вижу одну из причин, почему все-таки проект «Доступное жилье» не может быть реализованным в области, потому что в Иркутске существует и пока никак не решается никакими способами, ни судом проблема обеспечения области цементом в достаточном количестве, - подчеркнул Стефановский.

В том, что областные власти должны более тщательно разобраться в конфликте вокруг единственного в регионе цементного предприятия высказал предложение и депутат Законодательного собрания Алексей Козымин, который также присутствовал на митинге.

В целом, как резюмировали все выступавшие, сегодня Иркутская область вряд ли сможет похвастаться достижениями в сфере строительства доступного жилья. Этому препятствуют и высокие цены на стройматериалы, сложности получения земли под строительство, спекуляции на жилищном рынке, устранение

от проблем строительной отрасли властей.

Пока жилищной проблемой не станут заниматься тщательно и умно, квартиры так и будут дорожать, а у простых горожан возможность приобрести собственный угол так и останется недостижимой мечтой.

Митинг завершился сбором подписей под обращением, которые планируется направить не только губернатору Александру Тишанину и спикеру ЗС Виктору Круглову, но и полпреду в СФО Александру Квашнину и в администрацию президента. Под требованиями надлежавшего исполнения национального проекта по обеспечению страны доступным жильем, восстановления законности на «Ангарскцементе», привлечения к ответственности коррумпированных чиновников, «крышующих» недобросовестных предпринимателей подписи поставили более трехсот иркутян.

Автор: Светлана Михайлова © Babr24.com ИРКУТСК , ИРКУТСК 2933 01.11.2006, 21:26

URL: <https://babr24.com/?ADE=33696> Bytes: 4970 / 4970 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Светлана Михайлова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)